



DNEVNE VESTI Vesti z Goriškega

Znižanje najemnin za trgovske lokale
Trgovska zveza opozarja trgovce, da je 28. julija zadnji dan za vlozitev zahtev...

Kako se rešujejo pritozbe za znižanje najemnine

Kakor smo že ponovno opozarjali čitatelje, je za izvajanje novega zakona o najemninah potrebno, da se najemnik sporazume...

Vloženih je že več stotin pritozb. Seveda ugotovi pretor le onim pritožbam, ki so upravičene...

Iz tržaškega življenja

Huda nezgoda skladiščnika

V skladišču družbe «Societa Eletticità della Venezia Giulia» v Rojanu se je večeraj popoldne dogodila huda nezgoda...

Nesreča na parniku

Ko je 37-letni težak Ivan Sost, stanujoč v ulici Altana št. 1, večeraj popoldne razkladal...

Nevaran padec otroka

Petletna Vlasta Schmidt, stanujoča pri Sv. Ivanu, Vrlela št. 61, se je sinoči okoli 20. ure gugalva...

V katerih slučajih se ima pravico najemnik pritožiti, če se hišni gospodar noče mirno domeniti...

Mednarodni odbor

Medsindikalni odbor je bil ustanovljen te dni. Sestavljen bo iz predsednikov in tajnikov vseh sindikalnih organizacij...

Izplačevanje državnih pokojnin

Pokojnine državnim upokojenecem za mesec avgust se bodo izplačevale v sledečem redu:

- 1.) Civilni in vojaški upokojeneci izpod bivše vlade: a) vdove in sirote... 2.) Invalidi, vdove in sirote...

Vsi predujmi brez knjižice se izplačajo 29. julija. Sekvestri ali alimenti 5. avgusta...

javni avtomobil ter se podala v mestno bolnišnico, kjer je bila mala Vlasta sprejeta v kirurški oddelek.

Poskušena samomor mesarja

Predsinocnim okoli 23. ure se je nastanil v hotelu «Abbazia» v ul. Geppa mlad, dostojno oblečen meški...

BORZNA POROČILA

Trst, 28. julija 1927. Amsterdam 731-741, Belgija 252,50-257,50, Francija 71,65 do 72,15...

Jadran-Bezpolje

Ali ste pripravljeni igrati v nedeljo na Vašem igrišču ob 5. uri z našo prvo mešano četo? Odgovor v «Edinosti». — Obzor.

Goriška porota

Obtožen nenameranega umora v Preserjah pri Rihembergu — Kerševan Leopoldu stroja na tovaršna Franca Besednjak...

V ponedeljek ob 9. uri se je pričela na goriškem tribunalu sezija porotnih obravnav pred predsedstvom g. G. Batta Ferrija...

Priča Ličen Franc prav, da je šel skupaj s Kerševanom v gostilno, ker pa je slišal Besednjaka, da bo nabil Kerševana...

Priča Cebron Maks trdi, da mu je Kerševan, predno so prišli v gostilno, pokazal samokres...

Priča Kodrič Anton znova izpove, da je Kerševan rekel: «Da, to nedeljo moram ubiti kogar». Zanjda priča Zajc Franc pa znova zmeša vse...

V torek se je nadaljevala porotna razprava proti Leopoldu Kerševanu iz Rihemberga. Govoril je najprej odvetnik Luzzatti...

«Od mladičev je,» je dejal in sanjal v dni, ko bo skakalo več koz okrog hiše. Pri večerji je razlagal: «Jutri in še par dni ostanem doma, da ji naredim hlev».

PODLISTER

FRANCE BEVK: (45)

Jakec in njegova ljubezen

Micka ni odgovorila, da se s svojim glasom ne izda, Jakec pa je pristavil besedo: «Kozo sem kupil».

Se ura ne teče prav, je pomislila Micka. Kako da je šele ta večer zapazila to? Oprla se je na roko, počasi, da ne prebudi moža...

nahajal le mimogrede in je ravno takrat, ko ga je nekdo vprašal, da bi mu šel domov v trgovino iskat škaltjico sardin...

Priča brigadir Gazzello izpove, kolikor je zaslišal priče in Besednjaka samega na mestu zločina...

Kakor smo poročali, se je pred kakimi desetimi dnevi kopal železničar Orlande Blaž iz puglieske pokrajine blizu Avč v Soči...

Slovenska čitalnica v Solkanu je zgubila večeraj letos že drugega častnega člana v osebi gospoda Tomaža Juga...

Dočim poprej skozi celo leto, razven v Tolminu in v Bači pri Sv. Luciji, ni bilo nikjer nobenega vojaka...

Potom dvojezičnih lepakov (slov. in ital.) je bilo prehalistvu javljeno, da se bo v okolici Ponikev in Šentviške gore vsak dan ostro streljalo...

IDRIJA PRI BAČI Utolil

Pretekli četrtek zvečer je tukaj utolil med kopianjem Vincenc Balog, poslovodja tukajšnje Gospodarske zadruge...

je iz še

Prodaja se v TRSTU: v Tiskarni «Edinosti», Via S. Francesco 20 in v Knjižarni-papirnici Stoka, Via Milano 37...

Naročajte «Edinost»

verjeti? Ali se ne bo večina ljudi začudilo in razširilo usta? Ali ne bo Jaka pljunil pred ljudi: «Fej, to ni resnica!»

MALI OGLASI BERLITZ-SCHOOL Via Fabio Filzi 23, pouk in prevodi v vseh jezikih. 953

GLYKOL je edino energično zdravilo proti glavobolu, šibkosti, malokrvnosti, obnemoglosti. Izdelek lekarn Castellanovich, Trst, Via dei Giuliani št. 42. 770

KARAO De Jong's holandski, zaslužni prednost radi njegove pristnosti in izbora kakovosti. 876

PRODAJALKA izučena v manufakturni in špecijalni trgovini išče službe v mestu ali na deželi. Naslov pri tržaškem upravnistvu. 967

PEKOVSKI pomočnik išče službe v mestu ali na deželi. Naslov pri goriški upravi. 1007

DVOJNA okna in vrata prodam. V. Scorsola 4/L, Marija Grahonja. 1008

SAMOSTOJEN krojač, popolnoma izurjen v krojenju, išče službo pri manufakturni trgovini. Poučba na naslov: Kikelj Ivan, Petrovobrod št. 8 (Piccolotto). 1009

FRANC ROSIČ, Breginj 110, izvršben pekovski pomočnik, želi vstopiti v službo takoj. 1010

PLETENI jersabi od L. 5,50 naprej. Torbe navadne in kopalne od L. 5.— naprej. Piazze Oberdan 1. 973

Darovi za birno. Veliko izbero dobite v zlatarni POVH ALBERT Via Mazzini 46 - Trst

NA OBROKE. Izgotovljene obleke in po meri, dežni plašči, tkanina, svilena, ubavalo, vsakovrstno perilo itd. Najboljše blago in najnižje cene. Veliki popusti na vseh cenah. (873) Via Roma št. 3, tretje nadstropje

je iz še. Cena 6.— lir. Po pošti L 7-50. Prodajalci dobijo običajni popust